



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Notificare privind rezultatul verificării, evaluării și selecției fișei de proiect

GALBM formulare PES	Notificare rezultat selecție
Cod apel proiecte	POCU/GALBAIAMARE/2020/5/3/OS5.1
Sesiune	23.11.2020 – 06.01.2021
Etapa	Selecție
Titlu proiect/ Nr. înreg.	Promovarea antreprenoriatului social în cadrul SDL/ZUM prin structuri de economie socială și servicii pentru crearea și ocuparea de locuri de muncă 579/13

Către,

Direcția de Asistență Socială Baia Mare



Referitor la fișa de proiect depusă pentru proiectul menționat mai sus, vă informăm că în urma finalizării procesului de verificare, evaluare și selecție la nivel GAL, cererea dumneavoastră a fost **admisă cu 87 puncte** din totalul de 100 puncte maxim posibile.

Un solicitant de finanțare nerambursabilă care se consideră nedreptățit de rezultatul procesului de evaluare și selecție poate formula în scris o contestație care va fi transmisă spre soluționare către Asociația „Grupul de Acțiune Locală Baia Mare”, în termen de maxim 5 zile calendaristice de la data comunicării rezultatului procesului de evaluare și selecție.

Contestația se va formula în scris și va cuprinde: datele de identificare ale contestatarului, codul apelului, titlul proiectului, obiectul contestației și motivele de fapt și drept și dovezile pe care se întemeiază.

Totodată, vă facem cunoscut faptul că cerera dumneavoastră va fi înaintată la Secretariatul Comitetului Comun de Selecție din cadrul Ministerului Fondurilor Europene, în vederea verificării de către Autoritatea de Management a Programului Operațional Regional și Autoritatea de Management a Programului Operațional Capital Uman.

Cu respect,

Frasin Cristina

Manager GAL



Titlu proiect: "Sprijin pentru funcționarea GAL Baia Mare"
Axa prioritara 5: Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității
Contract: POCU/482/5/1/127124
Beneficiar: Asociația Grupul de Acțiune Locală Baia Mare

Baia Mare, B-dul Unirii, nr.19, Maramureș
✉ asociația.galbm@gmail.com
☎ 0721 297 820
f Asociația Gal Baia Mare
website: www.galbm.ro